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Fwd: Ooknan BEL
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---------- [MpenpateHo cbobLeHne --—-—--——

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, anikolova@moew.government.bg, press@moew.government.bg,
dunavbd@bddr.org, bd_plovdiv@abv.bg, bdvarna@bsbd.org, bdblg@wabd.bg, kbramcheva@moew.government.bg,
rosip@moew.government.bg

Cc:

Date: Wed, 7 Sep 2016 19:29:30 +0300 (EEST)

Subject: OJoknag BEL|

YBakaemMu gamu 1 rocnoga,

B kayecTBOTO cn Ha OTroBOpHUK B CapyxeHne bankaHka no BbNPOCUTE HA EKOCUCTEMHUTE
npobnemun, Bu nHcopmmpam 3a cnegHoTo:

B nanwnHeHne Ha nporpamarta Ha CApy>XeHUETO 3a cnacsaBaHe Ha bbrrapckute peku ot
ybuncreeHoTo BnmsiHUe Ha BELl-oBeTe y Hac, BbB Bpb3Ka C NOETUS aHIXXUMEHT Aa noMarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB u B[1, npeacraBsiMe foknag OTHOCHO noceTeHn n nposepenn BEL]
Ha 26.08.2016r. n Ha 05.09.2016r. Ha TepuTopusTa Ha BOAAP.

Mpeon noknana, BbB Bpb3ka C MUCUATA HA CAPY>XEHUETO 3a NoBuULLaBaHe Ha
MHJOPMUPAHOCTTa Ha ObpXXaBHUTE opraHu, Bu nHgopmupame, Yye ro nanpaiiame Ha BCUYKK
B[, 3aWwo0TO0 HaMMpame TakoBa AeNCTBMeE 3a Heobxoanmo, 3a Aa He octasat onpegenerdun b c
4YyBCTBOTO, Y€ ' npeHebpereame. o T03m HaunH Bcnykun B we pasbepart, 4ye He n3BbpLUBame
NPOBEPKN CaMO B TEXHUTE panioHn Ha 6acenHOBO ynpaBneHue.

M3kasBame 1 no3gpasrieHns OTHOCHO CKIKOYEHUs rpaHToB gorosop 3a BEU MnunHa, npwu
KonTto novtn Hama TekcT oT 3B, 3bP, 300C n 33T, konTo Aa He e HapyLLEH, KaKTO Maxme
YOOBONCTBMETO Aa MHopMupame MMHUCTBLP Bacunera, HO KbM HErO LE Ce BbPHEM Hakpas.

U TaKka - poknagbT npun manosogue:

Oule B HavyanoTto TpsibBa Aa cnogenum, Ye crnep cpeulata ¢ 3aMeCcTHUK MUHUCTBLP HukonoBa Ha
npotecta cpely BELl.a Ha HepHu Vckbp, Ha KOATO nMaxme yaoBOSICTBMETO Aa Hay4uMm, ye
MOCB v B[] nssbpLiBaTt macmpaHum npoeepku Ha BEL| n ca xBaHann camo 19 HapyLueHnst oT
138 npoBepku, 6sixMe 06xBaHATK OT M3BECTEH EHTYCMA3bM, Y€ 3aKOHUTE Hal-nocne ce
cnassart. o Tas3n npuynHa BegHara pewmxme ga NocCeTUM HAKOWU OT KyNTOBUTE HapyLUUTenu -
NPOCTO 3a Aa pernctpupame nogobpeHneTo, npean MOMeHTLT fAa otnetun. U eto
nonoxurenHute ecektn ot uanata germHoct Ha MOCB w B[], ycTaHOBEeHa Ha MSCTO OT Hac:

1. Peka 3natHa MNaHera - 05.09.2016r. BELL PymsHueBo

Cutyaunata BbobLLe HE € NPOMEHEHA - Npe3 pubHMSA NPoOXoa ce manyckaT okono 2.0 /gBa/
nutpa B cekyHaa. MNMogobpeHne HeCbMHEHO MMa CNPSAMO NPEXOAHM HallM NPOBEPKX, NMPU KOUTO
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ca nanyckaxa 0.0 /Hynal nuTpa B CekyHAa, 3a KoeTo nosapassBame ekuna Ha MOCB 3a nobpe
cBbpLueHaTa pabora.

3a onMcaHoTO MOXeTe Aa ce yGG,EI,I/ITe OT AaHHUTE, Ka4eHU Ha HaLUWs CauT:

http://dams.reki.bg/0253-dam/2016-09-05

Bbuxme nckanu ga o6vpHem BHMMaHue Ha B[P, ye B onpeneneHoTo MMHMManHO BO4HO
Konunyectso -380n/cek nmat rpyba rpeLuka, 3awoto MMHUMaNHOTO CPeaHOMECEYHO BOAHO
KonnyecTtBo ¢ 95% o6e3ne4eHoCT KbM TOYKaTa Ha BOAOB3eMaHeTo € noseye ot 5.0 /net/ nbTH
no-ronamo. Moxem fga npegoctasum Ha BJIP cbBCceM TOMHU AaHHU - aKO HAKOW AEH NpeueHsaT
3a HeobXxoaMMO Aa cnassaT 3akoHa, KOETO HsiMa Aa € Heobu4darHo.

Buxme nckanu ga o6bpHEM BHUMaHME U Ha dakTa, Ye KOPUTOTO Ha pekaTa nak ce e
3a4pBbCTUNO C XpacTanaum, KOeTo yBennyaea pucka oT HaBogHeHus, 3a koeTto By Gnarogapum.
W ako pasrnegaTte BHAMATENHO CHUMKUTE - PUBHUAT NPOXOA € YaCTUYHO 3anyLleH C HeLUo,
MHa4e LeLe Aa n3nycka okono Asa MbTu NoBeYe BoAa, TOecT "KombuHupaHume egpekmu” ot
ycunusata Ha MOCB v B[] wsaxa ga ca owe no-ronemMu.

2. Peka YepHu Bur - 05.09.2016r. BELl YepHu Bur.

CutyaumnsaTa e gocta no-rowua, cnpsamMo npeaxogHuTe HY NoceLleHus - npuubpuopsat okono 10
IneceT/ nuTpa B cekyHAa, MPOMbKHANU ce YCrneLHOo Nog 3aTBOPEHUS HaMbITHO CaBak.
MuHuManHoTo BogHO KonndecTeo e 300n/cek.

3a onucaHoTo MoxeTe Aa ce ybeauTe oT aHHUTE, KAaYeHU Ha HalLns CauT:

http://dams.reki.bg/0325-dam/2016-09-05

3. Peka YepHu But - 05.09.2016r. BELL Cupoko.

Cutyaumata e MHOro NbTU No-gobpa, CNPSIMO NPEAXOAHUTE HU MOCELLEHUS - 3aLLl0TO ce
nanyckart okorno 20 /aBageceT/ nuTpa B CEKyHAA, NPU MUHMANHO BOAHO KonnyecTteo e 180n/
CeK, 3a KoeTo no3apassiBaMe 1 bnarogapum Ha eknna Ha MOCB 3a nonoxeHuTe ycunums,
YyBEH4YaHM C TaKkbB KONOCaneH ycnex.

3a onuncaHoTo MoXeTe Aa ce ybeauTe oT AaHHUTE, KaYE€HU Ha HaLUUS CalT:

http://dams.reki.bg/0265-dam/2016-09-05

4. Peka HuwagBa - 26.08.2016r. BoaoxBallaHe 3a KackaaaTa lNeTpoxaH

Cutyauusita Bbo6LLE HE € NpOMeEHEeHa - NOA BoAoxBalaHeTo boule He ce nanycka karnka
BoAa. 3a ONMcaHoTO MoXeTe [a ce yoeauTe oT AaHHWUTE, Ka4eHN Ha HalKs CanT:

http://dams.reki.bg/0211-dam/2016-08-26

3a pa obobLunm pesynTtaTute oT HalwmTe HabnwaeHus, Tpsabea fa oTyeTeM 0OLLOTO
nogobpexne, koeto MOCB o06sBu npeg meguute - 4e camo 14% ot BELl-oBeTe ca xBaHaTu B
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HapyLLeHus1, OT KOeTO crnefga, vYe 86% cnaseaT U3MCKBaHUSATa Ha 3akoHa. KakTo BmxaaTe - 1
HalmMTe HabnoeHUs NokassaT No4YTu CbLLOTO, 3a KOeTo By nosapassisame.

Ho BCBHLLHOCT UCTUHATA €, Ye aKo HaUCTMHA CTe U3BLPLLMIN BbNpocHUTe 138 npoBepku - To
He e umano abcontoTHO HUKAKbB CMUCHI OT TAX. [POCTO HSAMa HMKAKbB CMUCHI Aa XapuuTte
napu 3a TakoBa HELLO, 3alL0TO CTaBaTe 3a CMsIX HE CaMO B HaLLMTE 04K, KOETO He e chaTasHo /
MOHEXe HNE CY 3HaeM/, HO U B OYMTE HA HaPYLUMTENUTE, KOETO € MHOrO No-nowo.  noHe He
ce camo3abnyxaaBavTte, Ye BbpLUMTE HeLLo, 3aLl0To nonsarta oT ycunusata Bu e paBHa Ha
Kpbrna 3agpackaHa Hynal!

AKO HanCTMHa UCKaTe Aa XBaHeTe HAKOW HapyLuuTen - roTOB/M CMe Aa CrNoAenvM OnuT ¢
BCUYKM Bac, No BCAKo BpeMe. CTura HaUCTMHa Aa uckate ga rm XBaHeTe, a He camo Aa Cu
nonbneate oTyeTuTe. TYK LLEe CNoaenMMm caMo Hah-BaXkHOTO HELLIO - aKo LLie ro npoBepsiBate,
TOW He TpsibBa Oa 3Hae...

Hakpas Ha TO3u goknaa nak e ce BbpHeM Ha cny4asa ¢ BEL UnunHa.

B HayanoTo Ha mMan nsnpatuxme Bb3paxeHne 4o MMHUCTbP Bacunesa, B KOETO onncaxme
6e36pon HapyLleHns Ha abContoTHO BCUYKM 3aKOHU. [1pOCTO HAMA HeLo, KOeTo Aa He e
HapyLLleHOo B To3n criydan. Hanncaxme Han-0obpe MOTUBUPAHOTO Bb3paXeHue, Ha KOETO CMe
CrnocobHM N KOETO CMe nucann Hakora. A focera HUKaKbB OTFOBOP HSAAMA, U3KIH0YBaMKM €4HO
nucmo, ¢ koeto MOCB nuta 3a ctaHoBuwa komneteHTHUTE opradn - PUOCB, BA3EP, M1
Punckn maHactmp n np. Y nocne HactaHa rpobHa TULLIMHA... A 3aKOHBT MHOTO SICHO Ka3Ba
KakBo eauH MMHMUCTBP Ha OCB TpsabBa Aa Hanpasw B cryyaun Kato To3u - 40Py U TOBa CMe
LuTUpanu 3a BCeKU cnyyaun.

3apaau nonaraHuTe OT HaC yCUNus, e ce pagBame, ako Nosfy4YmMm HAKaKbB OTroBOp -
KakbBTO M Aa 6uno, npean BEL-bT ga 6bae noctpoeH. BEL-bT HAMa fga ctaHe - ¢ Baweto
cbAencTame Unun Bbnpekn BalweTto be3gencTeme, HO NOHe He Ka3BanTe Ha HUKOro, 4Ye B Tasun
AbpXaBa uMa 3aKOoHW, KOUTO ce onuTBaTte [a cnassarte, 3aL0TO BTOPOTO He e BAPHO. Tosa
BaXkn ¢ ocobeHa cuna 3a MUHUCTbPA 1 PECOPHUSA 3aMECTHUK MUHUCTBP, 3apagun npumepa,
KOWTO Te AaBaTt Ha NOgYUHEHUTE CU CTPYKTYPMW.

HauctuHa otkassame na pasbepem - ooknaa, crnen Aoknan, cnea aoknaa, Bu nokassame Bce
€[HW 1 CbLM BpyTanHu, Kacancku HapyLeHUst Ha 3akoHa U abCONIOTHO HULLO HE Ce MPOMEHS...

A pekuTe ca KpbBOHOCHAaTa CMCTEMa Ha npupoaara, 3a KosTo 6u TpsabBano aa ce rpuxuTe.

Moxxe 6u1, ako BsixTe oTpacHanm Nokpam HAKOS NaHWHCKa peka, welle Aa Mma 3HadveHne. He
Bu nn 6onu ot ToBa, KOETO HENPEKbCHATO BmkaarTe?
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